
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 2 Nächte mit Frühstücksbuffet im Hotel Duo**** in

Prag

- Besuch vom Weihnachtsmarkt am Wenzelsplatz

- Stadtführung mit Reiseleitung

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 110 €

Termine & Preise:

05.12.2025 - 07.12.2025

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

215 €

Adventwochenende in Prag - 3 Tage

Die goldene Stadt bietet in der Vorweihnachtszeit besonderes Flair, die gesamte

Altstadt verwandelt sich in ein Weihnachtsparadies. Der Weihnachtsmarkt am

Altstädter Ring und weitere kleinere Märkte werden Sie in Weihnachtsstimmung

bringen und Sie im wahrsten Sinne des Wortes verzaubern! Sie werden begeistert

sein und verstehen, warum die Stadt Beinamen wie „Das Goldene Prag“ oder “Prag

der hundert Türme“ trägt. Erleben Sie die Hauptstadt Tschechiens in einer ganz

besonderen Zeit, wenn die traumhaft geschmückte Stadt mit ihren

Weihnachtsmärkten in einem ganz besonderen vorweihnachtlichen Lichterglanz

erstrahlt und Glühwein- und Lebkuchenduft durch die historischen Gassen zieht.

1. Tag: Anreise - Weihnachtsmarkt

Wir fahren über Budweis und Tabor in die tschechische

Hauptstadt. In Prag angekommen checken wir ins

Hotel Duo**** ein, bevor wir uns auf den Weg zum

Weihnachtsmarkt am 700 m langen Wenzelsplatz

machen. Dort erwarten Sie leuchtende, weihnachtlich

geschmückte Buden, in welchen Sie alles finden, was

das Herz begehrt, alle Arten an Produkten von lokalen

Künstlern, sowie lokale Spezialitäten. Verschönert wird

das Ganze von den zahlreich geschmückten Bäumen,

die entlang der Straßen aufgestellt wurden, aber auch

die liebevoll gestalteten Krippen sind aus der

böhmischen Weihnacht nicht mehr wegzudenken.

Schlendern Sie über den Christkindlmarkt und

bewundern Sie die ein oder andere Krippe, welche man

sich natürlich auch als Andenken mit nach Hause

nehmen kann. Der Weihnachtsmarkt am Wenzelsplatz

ist mit Sicherheit ein Erlebnis für Jung und Alt.

2. Tag: Stadtführung

Den heutigen Tag starten wir mit einer Stadtführung,

bei welcher Ihnen die verschiedensten

Sehenswürdigkeiten der tschechischen Metropole

gezeigt werden. Die goldene Stadt an der Moldau

fasziniert vor allem durch die verschiedenen Baustile,

die vielen Türmchen und die verwinkelten Gassen.

Natürlich sehen Sie die berühmte Karlsbrücke mit dem

heiligen Nepomuk, den Pulverturm, die spektakuläre

astronomische Uhr, den Hradschin und vieles mehr. Zur

Weihnachtszeit darf natürlich auch ein weiterer Stopp

auf dem Weihnachtsmarkt am Altstädter Ring nicht

fehlen. Die ganze Stadt ist in weihnachtliches Licht

getaucht. Es glitzert und überall duftet es nach den

traditionellen Baumstriezeln. Den Nachmittag können

Sie sich ganz nach Ihren eigenen Vorstellungen

gestalten, erkunden Sie die Stadt auf eigene Faust oder

kehren Sie in eines der zahlreichen Cafes und

Restaurants der Umgebung ein.

3. Tag: Heimreise

Genießen Sie noch ein letztes Frühstück im Hotel, bevor

wir uns gegen späten Vormittag wieder auf die

Heimreise zurück nach Österreich, zu Ihrer

Einstiegstelle machen.
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